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TEKS UCAPAN PERASMIAN 
 

YANG BERBAHAGIA TAN SRI DATO’ SERI MOHD ZUKI BIN ALI 
KETUA SETIAUSAHA NEGARA 

 
PERSIDANGAN MYMUDAH PERINGKAT NEGERI KEDAH 

 
12 JUN 2022, AHAD  

9.30 PAGI – 1.00 PETANG 
HOTEL STAR CITY, ALOR SETAR, KEDAH  

------------------------------------------------------------------------------------------------ 
  

Yang Berhormat Dato’ Paduka Ammar bin Dato’ Shaikh Mahmood Naim 

Setiausaha Kerajaan Negeri Kedah 

 

Yang Berbahagia Dato’ Abdul Latif bin Haji Abu Seman 

Ketua Pengarah, Perbadanan Produktiviti Malaysia (MPC) 

 

Pegawai Kerajaan dan Pihak Berkuasa Tempatan (PBT) 

 

Wakil-wakil industri 

 

Tuan-Tuan dan Puan-Puan 

Para Hadirin yang Dihormati 

 

Assalamualaikum warahwatullah hiwabarakatuh dan Salam Sejahtera.  
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UCAPAN PEMBUKAAN 
 
1. Alhamdullillah, setinggi kesyukuran ke hadrat Allah SWT, kerana 

dengan izin dan limpah kurnia-Nya, dapat kita bersama pada hari 

ini bagi menyempurnakan Persidangan Malaysia Mudah atau 

MyMudah Peringkat Negeri Kedah.  

 

2. Saya ingin merakamkan ucapan terima kasih dan penghargaan 

kepada Kerajaan Negeri Kedah dan MPC di atas jemputan ke 

persidangan ini. 

 
UNIT MYMUDAH DALAM PENAMBAHBAIKAN EKOSISTEM 
PERATURAN 
 
Para hadirin sekalian, 

 

3. Selaras dengan peralihan ke fasa endemik dan bagi menyokong 

pertumbuhan ekonomi yang semakin rancak, usaha mewujudkan 

persekitaran perniagaan yang kondusif ke arah meningkatkan 

produktiviti dan daya saing negara wajar dijadikan agenda utama di 

setiap peringkat pentadbiran Kerajaan Persekutuan serta Kerajaan 

Negeri.     

 

4. Pada bulan November 2021, Mesyuarat Majlis Tindakan Ekonomi 

(EAC), yang dipengerusikan oleh Yang Amat Berhormat Perdana 

Menteri telah bersetuju dengan penubuhan Unit MyMudah di semua 

organisasi Kerajaan dan persatuan perniagaan bagi meningkatkan 

usaha memudahcara urusan perniagaan.  
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5. Unit MyMudah ini berfungsi untuk membuat semakan terhadap 

peraturan perniagaan secara terancang agar beban pematuhan 

peraturan yang tidak wajar dapat dikurangkan dan persekitaran 

perniagaan dapat ditambahbaik. Ini akan membolehkan industri 

berkembang dengan lebih dinamik dan melaksanakan lebih banyak 

inovasi untuk kekal produktif dan berdaya saing.  

 
6. Penubuhan Unit MyMudah di semua Kementerian dan agensi 

Kerajaan Persekutuan, serta di peringkat Kerajaan Negeri, Pihak 

Berkuasa Tempatan dan persatuan perniagaan ini merupakan 

salah satu usaha bersepadu bagi memudahcara urusan 

menjalankan perniagaan di semua peringkat di Malaysia bagi 

melonjakkan produktiviti dan daya saing negara secara 

keseluruhan.  

 
KEDAH PROAKTIF DALAM MENAMBAHBAIK EKOSISTEM 
PERATURAN NEGERI 

 
7. Saya ingin merakamkan ucapan tahniah kepada Kerajaan Negeri 

Kedah yang menjadi negeri pertama menubuhkan Unit MyMudah di 

peringkat PBT dan Negeri. Tindakan proaktif Kerajaan Negeri dan 

PBT telah membuahkan hasil apabila usaha penambahbaikan 

ekosistem perniagaan telah berjaya meningkatkan profil Negeri 

sebagai destinasi pilihan pelaburan berimpak tinggi. 

 

8. Saya yakin pelaksanaan inisiatif MyMudah yang meluas akan 

membantu industri dan perniagaan berkembang pesat, malah ia 

juga mampu meningkatkan penyampaian perkhidmatan awam 

Negeri yang berintegriti tinggi. Semakan peraturan yang sistematik 

dan menyeluruh menjurus kepada persekitaran kawal selia yang 
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berkualiti, telus, dan tangkas dalam menyelesaikan isu-isu yang 

berbangkit.  

 

9. Proses dan prosedur peraturan yang bersepadu, tidak bertindih, 

dan jelas dapat melancarkan tanggungjawab penjawat awam dalam 

mengendalikan permohonan dan berurusan dengan pelanggan.  

 

10. Dengan penubuhan Unit MyMudah, saya pasti Negeri Kedah 

mampu melangkah dengan lebih pantas dalam memajukan Negeri 

dan hasilnya dinikmati bersama rakyat dan perniagaan. 

 

11. Usaha pembaharuan peraturan bagi menambahbaik persekitaran 

perniagaan menjadi antara penyumbang utama kemajuan Negeri. 

Projek E10: Permit Pembinaan Ekspress yang diteraju Majlis 

Perbandaran Kulim, Kedah (MPKK) kini menjadi contoh kepada 

negeri-negeri lain. Pelaksanaan kaedah Amalan Baik Peraturan 

(GRP) dan peraturan tangkas menjadi antara asas usaha 

pembaharuan kawal selia oleh Kerajaan Negeri Kedah. 

 

PENGIKTIRAFAN KEPADA NEGERI KEDAH 
 
12. Justeru, amat bertepatan sekali Negeri Kedah diiktiraf sebagai 

Negeri Aktif Melaksanakan GRP di atas usaha pembaharuan dan 

penambahbaikan ekosistem peraturan dan kawal selia. Amat 

berpadanan jua untuk Yang Berhormat Dato’ Paduka Ammar, 

Setiausaha Kerajaan Negeri Kedah, dinobatkan sebagai Regulatory 

Champion di atas pimpinan beliau memacu inisiatif di peringkat 

Negeri.  
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13. Majlis juga mengiktiraf Yang Berusaha Dr. Haji Nadzman, Tuan 

Yang Dipertua Majlis Perbandaran Kulim, sebagai Tokoh Amalan 

Baik Peraturan di atas komitmen dan dedikasi beliau melonjakkan 

Daerah Kulim sebagai lokasi pilihan pelabur melalui pelaksanaan 

peraturan tangkas yang cekap dan berkesan.  

 

Syabas Negeri Kedah.  

 

14. Persidangan MyMudah di peringkat Negeri juga bermula di sini. 

Kerajaan menyambut baik usaha ini sebagai platform perkongsian 

amalan terbaik dalam menambahbaik penyampaian peraturan. 

MPC turut akan menganjurkan Persidangan MyMudah Peringkat 

Kebangsaan, disusuli dengan Persidangan-Persidangan MyMudah 

di Peringkat Negeri pada tahun ini agar inisiatif MyMudah ini dapat 

disebar luas dan dimanfaatkan oleh semua pihak di sektor awam 

dan swasta.  

 

KATA-KATA PENUTUP 
 
15. Akhir kata, saya amat berbesar hati berada di sini bersama para 

hadirin sekalian. Dengan lafaz Bismillahirrahmanirrahim, saya 

dengan ini merasmikan Persidangan MyMudah Peringkat Negeri 
Kedah. Semoga usaha kita diberkati. 

 

Sekian, terima kasih. Wabillahitaufik walhidayah 

wassalamualaikum warahmatullah hiwabarakatuh.  


